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Навчальна дисципліна «Основи правових знань» це 

професійна компонента ЗПК-1 «Оволодіння основами правових 

знань» -  освітньої програми Екстрений медичний технік 

підготовки кваліфікованого робітника за професією 5132 

Екстрений медичний технік.  
Курс спрямований на оволодіння знаннями юридичної 

відповідальності. Правильне застосування знань допоможе 

уникнути неприємних і непередбачуваних ситуацій на дорозі. 

Мета та завдання  Метою викладання навчальної дисципліни «Основи 

правових знань» є формування високого рівня юридичної 

обізнаності, правосвідомості та активної суспільної позиції, яка 

базується на ретельному знанні нормативних актів та правових 

механізмів захисту інтересів людини у державі.  

Знати:  

 конституційні основи України;  

 чинне законодавство України про охорону здоров’я, інші 

нормативно-правові акти, що регулюють питання охорони 

здоров’я, діяльності закладів охорони здоров’я, організації 

першої допомоги дорослому та дитячому населенню; 

 основні нормативно-правові акти, які регулюють трудові 

правовідносини в Україні;  

 основні трудові права та обов’язки працівників;  

 основні значення правосвідомості і правової культури у 

побудові правової держави;  

 правові основи державного управління в системі охорони 

здоров’я;  

 цивільне право і відносини, що ним регулюються;  

 правові основи підприємницької діяльності та її здійснення в 

системі охорони здоров’я;  

 медично-правові основи з надання першої допомоги в 

екстремальних ситуаціях;  
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 правові та нормативні документи, які визначають обов’язки 

рятувальників надати першу допомогу постраждалим  

Уміти:  

 застосовувати норми трудового законодавства; вирішувати 

правові ситуації, орієнтуючись в нормативно-правовому колі; 

 складати та заповнювати документи особового характеру (під 

час оформлення трудових відносин 

Зміст курсу 

Код 

модуля 
Назва теми (компетентності) Кількість 

годин 

ЗПК-1 1. Основи конституційного права України та чинне законодавство України 

про охорону здоров’я. 

2 

2. Трудові права та обов’язки працівників. Правові основи державного 

управління в системі охорони здоров’я.  

2 

3. Нормативні акти, які визначають обов’язки рятувальників надати першу 

допомогу постраждалим в екстремальних ситуаціях. 

2 

4. Кримінальна, адміністративна та цивільна відповідальність водіїв при 

порушенні  прав дорожнього руху. 

2 

Усього: 8 

 

Засоби контролю 
поточний контроль, підсумковий контроль  

Перелік питань до підсумкового контролю 

1. Конституційні основи України.  

2. Чинне законодавство України про охорону здоров’я. 

3. Нормативно-правові акти, що регулюють питання охорони здоров’я. 

4. Нормативно-правові акти, що регулюють питання діяльності закладів охорони здоров’я, 

організації першої допомоги дорослому та дитячому населенню.  

5. Трудові права громадян. Колективний договір. Укладання та розірвання трудового договору. 

Переведення на іншу роботу. Контракт. 

6. Правові основи державного управління в системі охорони здоров’я.  

7. Цивільне право і відносини, що ним регулюються. 

8. Правові основи підприємницької діяльності та її здійснення в системі охорони здоров’я. 

9. Медично-правові основи з надання першої допомоги в екстремальних ситуаціях.  

10. Правові та нормативні документи, які визначають обов’язки рятувальників надати першу 

допомогу постраждалим  

Політика курсу 

Дотримання академічної доброчесності слухачами передбачає: самостійне виконання 

навчальних завдань, завдань поточного та підсумкового контролів результатів без використання 

зовнішніх джерел інформації; самостійне виконання індивідуальних завдань та посилання на 

джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, відомостей. 

Дотримання правил внутрішнього розпорядку коледжу, бути толерантними, доброзичливими 

та виваженими у спілкуванні зі здобувачами та викладачами, пацієнтами, медичним персоналом 

закладів охорони здоров’я.  

Політика оцінювання курсу 

Всі види контролю за навчальну діяльність слухачу виставляються за національною 4-бальною 

шкалою: 

Оцінка (відмінно) виставляється слухачу, який комплексно оцінює запропоновану ситуацію, 

має системні глибокі знання в обсязі та в межах вимог навчальної програми, усвідомлено 

використовує їх у стандартних та нестандартних ситуаціях. Уміє самостійно аналізувати, оцінювати, 

узагальнювати опанований матеріал. 



Оцінка (добре) виставляється слухачу, який комплексно оцінює запропоновану ситуацію, 

добре володіє вивченим матеріалом, він застосовує вивчений матеріал у стандартних ситуаціях, уміє 

аналізувати й систематизувати інформацію; використовує загальновідомі докази із самостійною і 

правильною аргументацією; відповідь його логічна, хоч і має неточності.  

Оцінка (задовільно) виставляється слухачу, який за допомогою викладача відтворює 

основний навчальний матеріал та вибирає тактику дій, може повторити за зразком певну операцію, 

дію; правильно послідовно, але невпевнено виконує практичні навички у відповідності до 

алгоритмів; відтворює основний навчальний матеріал, здатний з помилками й неточностями дати 

визначення понять; відповідь його правильна, але недостатньо осмислена;  

Оцінка (незадовільно) виставляється слухачу, який може розрізняти об'єкти вивчення, але 

невірно оцінює ситуацію, неправильно вибирає тактику дій, що зумовлює погіршення ситуації, 

неправильно виконує практичні навички; відтворює незначну частину навчального матеріалу, має 

нечіткі уявлення про об'єкт вивчення.  
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Електронні ресурси 
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Робочу навчальну програму схвалено до затвердження на засіданні циклової комісії 

формування загальних компетентностей  протокол №        від________________ 

Голова циклової комісії ____________Колеснікова Т.Д. 
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